

## У ПРИРОДЫ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ

Осень прекрасное время года, наполненное таинственностью и волшебством, грустью и красотой. Природа полна неповторимым разнообразием цветов и красок.

У природы нет плохой погоды, так в народе говорят, тучки в небе хмурятся это тоже благодать, пробуждая фантазию не только у взрослых, но и детей соблюдая в своих детских рисунках и работах гамму осенних цветов, правильно нанося и располагая свои замыслы, композиции, умело работая как кистью, так и бумагой.

Обучающиеся творческого «Умка» приняли участие в Международном конкурсе детского декоративно-прикладного творчества «Золотое сияние Осени», которое проходит с 1 октября 2024 года по двум номинациям декоративно прикладное искусство и рисунок.

В номинации «Декоративно прикладное творчество» работа Хохаева Батраза «По грибы по ягоды» заняла 1 место, работа Гаглоева Ибрагима «Мой край» -1 место. В номинации рисунок «Золотое сияние Осени» Кокоева Дзераса и ее работа «Золотая Осень» заняли 1 место. «На опушке Осенью» Елбачиты Мария заняла - 1 место. «Я самый первый» Макиева Сослана - 2 место

Ваниев Натан – получил за свою работу «Краски Осени» Диплом Лауреата. Все работы опубликованы на официальном сайте Академии развития творчества «АРТ-талант», их можно просмотреть, перейдя по ссылке [www.art-talant.org](http://www.art-talant.org). Санкт-Петербург».

